

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ПРОТОКОЛ № 3
засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора
05 травня 2021 р.

м. Житомир

Головуючий на засіданні – декан гірничо-екологічного факультету, к.т.н., доц. КОТЕНКО Володимир.

Секретар – доц. кафедри менеджменту і підприємництва, начальник навчально-методичного відділу, к.е.н., доц. ЦАРУК Ірина.

Були присутні: 14 із 15 членів виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка»:

1	БЕЗПАЛЬКО Дмитро Анатолійович	Студент 1-го курсу магістратури групи УІПм-20 факультету інформаційно-комп'ютерних технологій
2	ВЛАСЮК Олена Василівна	Провідний економіст юридичного відділу
3	ДМИТРЕНКО Зінаїда Володимирівна	Помічник ректора з фінансових питань
4	КОТЕНКО Володимир Володимирович	Декан гірничо-екологічного факультету
5	КУНИЦЬКА Наталія Вікторівна	Провідний інженер-інспектор відділу кадрів
6	ЛЕГАН Ірина Миколаївна	Завідувач кафедри психології та соціального забезпечення
7	ЛЕГЕНЧУК Сергій Федорович	Завідувач кафедри інформаційних систем в управлінні та обліку
8	ЛОБАНЧИКОВА Надія Миколаївна	Декан факультету інформаційно-комп'ютерних технологій
9	МОГИЛЕНКО Ольга Миколаївна	Директор бібліотеки
10	ОСТАПЧУК Тетяна Петрівна	Завідувач кафедри менеджменту і підприємництва
11	ПСЮК Михайло Олександрович	Керівник відділу маркетингу та зв'язків з громадськістю
12	ТКАЧУК Андрій Геннадійович	Завідувач кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій ім. проф. Б.Б. Самотокіна
13	ЦАРУК Ірина Михайлівна	Доцент кафедри менеджменту і підприємництва, начальник навчально-методичного відділу
14	ЧЕРНИШ Оксана Андріївна	Завідувач центру довузівської освіти та роботи з іноземними студентами

Відсутні:

1	ДЕНИСЮК Олена Григорівна	Проректор з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики
---	--------------------------	--

Присутні 93,3 % членів, засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування списку виборців для проведення голосування на виборчій дільниці, під час виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.
2. Про виготовлення бюлетенів для голосування.
3. Про необхідність організації відеоспостереження на виборчій дільниці.
4. Різне.

(затверджений одностайно)

1. СЛУХАЛИ:

КОТЕНКА В.В., голову виборчої комісії, декана гірничо-екологічного факультету, який повідомив про необхідність формування списку виборців для проведення голосування на

виборчій дільниці під час виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома та сформувані списки виборців для проведення голосування на виборчій дільниці під час виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року.

2. СЛУХАЛИ:

Голову виборчої комісії КОТЕНКА В.В., який повідомив інформацію про виготовлення бюлетенів для голосування, зокрема бюлетені для голосування виготовляються виборчою комісією не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин до початку виборів у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах та включені до списку виборців. Підготовлені для голосування бюлетені посвідчують своїми підписами голова та секретар виборчої комісії на зворотному боці і скріплюють їх печаткою Державного університету «Житомирська політехніка». Бюлетені для голосування зберігаються у приміщенні виборчої комісії (конференц-зала Житомирської політехніки) у закритому сейфі, який опечатується стрічкою з проставлянням на ній підписів голови комісії та секретаря. Голова виборчої комісії несе персональну відповідальність за відповідність кількості бюлетенів кількості виборців та збереження бюлетенів.

КОТЕНКО В.В. поставив пропозицію провести засідання виборчої комісії для виготовлення бюлетенів для голосування 11 травня 2021 р. о 16.00. на відкрите голосування.

Голосували одногосно

УХВАЛИЛИ:

Провести засідання виборчої комісії для виготовлення бюлетенів для голосування 11 травня 2021 р. о 16.00.

3. СЛУХАЛИ:

КОТЕНКО В.В. повідомив про необхідність організації безперервного відеоспостереження на виборчій дільниці в день проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року з 9.00-15.00.

ОСТАПЧУК Т.П. запропонувала призначити відповідальним за відеоспостереження ПСЮКА М.О., керівника відділу маркетингу та зав'язків з громадськістю.

Голова виборчої комісії поставив кандидатуру ПСЮКА М.О. як відповідальної особи за організацію та забезпечення відеоспостереження на виборчій дільниці на відкрите голосування.

Голосували одногосно

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кандидатуру та призначити відповідальним за організацію та забезпечення відеоспостереження на виборчій дільниці в день проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 12 травня 2021 року з 9.00-15.00. ПСЮКА М.О., керівника відділу маркетингу та зав'язків з громадськістю.

4. Різне

В різному питань немає.

Голова

Секретар



Володимир КОТЕНКО

Ірина ЦАРУК